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Organisation générale
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Vous estimez-vous?
253 Responses
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Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
0

50

100

150

0
0%

1
0%

0
0%

1
0%

0
0%

0
0%

2
1%

5
2%

15
6%

1
0% 11

4%
12
5%

8
3% 22

9%

101
40%

94
37%

95
38%

97
38%

99
39%

95
38%

93
37%

146
58%

143
57% 156

62%

144
57%

141
56% 150

59%

135
54%



Questionnaire de satisfaction JFR 2023

Contenu de la formation
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4.67
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Vous estimez-vous?
253 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
253 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
253 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…

0

50

100

150

0
0%

0
0%

0
0%

0
0%

9
4% 18

7%
11

4%

9
4%

100
40%

101
41% 109

44%
111

44%

144
57%

130
52%

130
52%

132
52%



Questionnaire de satisfaction JFR 2023

Ce que vous avez particulièrement apprécié
67 Responses- 186 Empty

Data Responses

Embolisation osteo articulaire 2

Table ronde 2

Les di�érentes interventions 1

Le visuel était super intéressant 1

Qualité des interventions 1

Interactif post présentation 1

Prendre soin 1

Themes 1

Other entries 57
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
20 Responses- 233 Empty

Data Responses

LE quali�catif MERM’ paraît il pertinent ? 1

Électroporation dans les techniques d’ablathermie 1

Plus de RI, réactions au PDC avec pratique et salle plus grande le dimanche 1

Paramédicale 1

L'autonomie des manips 1

medecine nucleaire 1

faibles doses de ri. Protection patient en irm 1

autre évolution 1

Other entries 12
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Commentaires libres
13 Responses- 240 Empty

Data Responses

Plus de présentations pour les paramédicaux 1

Présence de radiologue dans les debats 1

Trop de temps sur des questions non pertinentes 1

Très enrichissant et intéressant ! 1

Intervenant pertinent. Le sujet était très intéressant et enrichissant. 1

On a passé un peu trop de temps sur certaines questions pas pertinente! Donc manque de réponse sur d'autres questions. 1

Merci à Maître Marrion ! 1

Dommage les bugs avec la présentation de Samuel Guigo 1

Other entries 5
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
0 Response

No chart data to show



Thank You!
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